

Dagsorden og referat

Bestyrelsesmøde onsdag d. 17. maj - 2017 kl. 17.30

Deltagere: Jan Andersen (JA), Kirsten Noe Dahl (KD), Hans Eghøj (HE), Lone Fløe (LF), Bente Madsen (BM), Laila Czank (LC), Asbjørn Lyby (AS), Maiken Kærgaard (MK)

Afbud:

Dagsorden	Referat
1. Godkende referat	Godkendelse af seneste bestyrelsesmødereferat Referat fra generalforsamling eftersendes Underskrift af tilmelding til MobilPay Bemærkninger i protokollat fra revisionen - ikke kritisk - men revisionen vil ikke umiddelbart godkende, at medarbejderboligerne skal være tjenesteboliger. I første omgang ændres status på boligerne, og der foretages korrektioner i løbet af året. Regnskabet godkendes AS Forslag: medarbejderboligerne overgår til lejeboliger pr. 1. jan. 2018

<p>2. Revideret budget / strategiske overvejelser i den forbindelse</p>	<p>Budget og forudsætninger eftersendes</p> <p>Offensiv tilgang til kravet om besparelser. 1 ekstra lærer EK som pensioneret timelærer TAP-personale som hidtil Penge afsat til skabelse af bedre faciliteter</p> <p>JA Omdelt budgetoverskud er lavet med baggrund i ekstra indtægt. Vi må stadig gerne have blikket på evt. besparelser</p> <p>Jyske Bank, Skjern Bank, Nykredit og Handelsbanken viser interesse for os</p> <p>Der er lagt konkret forespørgsel ved Mary og Poul omkring køb af de to grunde vest for skolen. Planchefen har tilbudt møde hvor mulighederne drøftes parterne imellem.</p> <p>Der er brug for 1.000.000,- i likviditet hen over de næste 2 år for at finansiere tiltagene.</p> <p>AS kikker på mulighed for besparelser på køkken/indkøbssiden med MA</p> <p>Bestyrelsen godkender, at der arbejdes videre med de nye tiltag.</p>
<p>3. Årsplan/ kursus plan</p>	<p>Årsplan for kommende skoleår præsenteres</p> <p>Arrangementer hvor byens borgere inviteres kan koordineres i DagmarBio</p> <p>Opprioritering af gymnastikken for at styrke fællesskabsfølelsen og den fælles ånd</p> <p>Kursusplanen underskrives</p>
<p>4. Bestyrelsesmøde den 14. juni</p>	<p>Opstart fra skolen 15.00 MK og AS finder et sted til besøget</p>

5. Orientering	<p>15. juni faneindvielse i Herning kl. 15.30 15. juni 19.00-21.00 arrangeres regionsmøde for ledelserne fra regionens efterskoler. Bestyrelsen er velkommen. Invitation kommer.</p> <p>Der er nedbrud på serveren, og vi kan ikke skrive ud. Problematisk i forhold til synopser der skal afleveres nu.</p> <p>Skriftlige prøver er afviklet godt.</p>
6. Lukket punkt	Bilag medsendes
7. Evt.	

Referent: LC

Jan Andersen

Asbjørn - by by
Jan Andersen
A.M.
Kirsten Abild
Bente Madse
Abild
M.J.